
 

 

 

Notulen wijkraadvergadering 11 maart 2024 

Locatie  : Wijkaccommodatie De Nielt 
Tijdstip  : 19.30 uur 
 

Inloop 

Er zijn twee genodigden: 

Willem Stoks, voorheen voorzitter van Centrum management. 

Hij praat ons bij over stand van zaken openbaar toilet. Een belangrijke voorziening voor veel mensen 
met bepaalde medische aandoeningen. Zijn ervaring is dat de Hoge Nood app een veel betere 
oplossing is dan een openbaar toilet (wat op één plek staat en bijna altijd te ver weg is). Heeft op 
uitnodiging van Maarten Jillisen een plan hiervoor gemaakt. Dat werd door het hele college omarmd. 
De gemeenteraad was hier echter op tegen, wilde gewoon een openbaar toilet. Hele college is vóór 
de app. College moet echter uitvoeren wat gemeenteraad beslist.  

 
Willem Stok heeft brief geschreven naar college en gemeenteraad, nog geen reactie gehad. 
Al 18 locaties in Cuijk hebben zich aangemeld voor de app. Gemeente heeft hier ook al een contract 
voor afgesloten. Ervaring elders is dat openbaar toilet toezicht nodig heeft en het trekt verkeerd volk 
aan.  
  
NB: Het geld dat hiervoor beschikbaar is, moet wel in het centrum besteed worden. 
  
Willem Stoks wil graag met zoveel mogelijk belanghebbenden pleiten voor deelname aan de Hoge 
Nood app en tegen een openbaar toilet. Vraagt steunbetuiging van de wijkraad.  
Besloten is dat er een enquête gehouden wordt om te kijken hoe onze wijkbewoners erin staan.  
 
De tweede genodigde is Dennis Gülien. Hij stelt zich voor als een betrokken inwoner die zich graag wil 
inzetten voor de leefomgeving. Yvette stelt ons allen aan hem voor en vertelt waar we zoal mee bezig 
zijn.  

1. Opening  
Ingekomen punten, er worden twee punten toegevoegd, zie punt 5 en 6.   
 

2. Goedkeuring notulen 12 februari 2024  
De notulen worden goedgekeurd.  
 

3. Post   
De ingekomen post is in het vervolg te vinden onder het kopje secretariaat in onze mailbox. Er 
zijn sub-folders aangemaakt onder ‘Ingekomen post’ met de data van de Wijkvergaderingen 
waar de post zal worden ondergebracht in plaats van deze mee te sturen.  
Samengevat betreft het voor deze vergadering de volgende onderwerpen:  
 
1. Updaten UBO register -  De KvK laat ons weten dat het UBO register bijgewerkt moet 

worden.  
2. Willem Kranen verstrekt informatie m.b.t. sluisonderhoud, Irma herhaalt deze boodschap 

op onze socials.  
3. AEDvoordelig gaat verder onder de vleugels van Medisol B.V., wij nemen dit ter 

kennisgeving aan.  
4. Martien heeft de aanvraag voor de subsidies voor 2025 afgehandeld.  
5. Groenprojecten in de Heeswijkse Kampen – Hent Baltussen heeft ons laten weten wat er 

moet gebeuren als wij invulling willen geven aan de wens om op verschillende plekken te 
vergroenen.  



 

6. Concept bespreking Woon(zorg) visie - Martien en Marie José zijn naar een 
voorlichtingsavond geweest in januari over het concept van de Woon(zorg) visie in het 
Land van Cuijk. Er is een link naar een site opgestuurd waar de procedure m.b.t. dit 
thema wordt toegelicht.  

7. Thema avond - Op 17 januari is er een thema avond geweest met alle andere wijk- en 
dorpsraden over het Samenwerkingskader 2024 – 2027. De presentatie en verslag zijn 
aan ons gemaild. 

8. Factsheet - Hilly van Nispen heeft ons een mail gestuurd met het verzoek om mee te 
denken over de verbetering van de informatie over het woningbouwprogramma in onze 
wijk, Martien en Yvette schrijven zich hiervoor in. Bedoeling is dat er een format van een 
factsheet wordt opgesteld.  

9. Lavendelkade - De eigenaar van het Boothuys heeft diverse opmerkingen over de 
inrichting van het Lavendelplein en de snelheid waarmee de gemeente zijn punten 
afhandelt. Yvette heeft met hem afgesproken dat hij wordt bijgepraat na de terugkoppeling 
van de WIU.   

10. Bezoek burgemeester 20 maart ’24 – Martien heeft een fietsroute uitgestippeld, deze is 
met de andere Wijkraden afgestemd. Er wordt aandacht besteed aan de nieuwbouw maar 
ook aan de oudere gedeeltes van de wijk. Aansluitend wordt er koffie gedronken bij de 
Nielt.  

11. Interdorpsraad Kraaijenbergse plassen – Han Ribberink heeft een brief geschreven 
aan Gemeente LvC over de formatie van de Interdorpsraad KP.   

12. Aanbesteding Kermis - Er is informatie verstrekt over de aanbesteding Kermis – wij 
nemen dit ter kennisgeving aan.  

13. Snelheid - Er zijn berichten binnengekomen over de te hoge snelheid waarmee in onze 
wijk gereden wordt. Er wordt nagedacht over een herinrichting van de Lavendel, maar op 
korte termijn zijn er geen concrete acties te verwachten. Wij kunnen de afzender van de 
mail verwijzen naar de werkgroep Verkeersveiligheid van de wijkraad. 

14. Burgerberaad – Johan Postma van de gemeente LvC heeft gecommuniceerd dat de wijk- 
en dorpsraden het nog te vroeg vinden om met het burgerberaad aan de slag te gaan. Als 
onderdeel en uitwerking van het Uitvoeringsplan Kernendemocratie 2022-2026 wordt een 
meerjarig samenwerkingskader 2024-2027 met de wijk- en dorpsraden vastgesteld.  

 
4. Update JOP   

Woensdag 6 maart is er een vergadering met de bewoners geweest over de Jongeren 
OntmoetingsPlek. Er was gerekend op weerstand maar het werd een heftige avond omdat er 
geen gesprek mogelijk was met de aanwezige omwonenden. Belangrijkste bezwaar: Eerst zijn 
de bankjes weggehaald die niet teruggeplaatst zullen worden om de overlast te beperken, 
maar nu komt er iets voor in de plaats wat nog grootser is. Park ligt in een kom waardoor het 
geluid weerkaatst, aldus omwonenden. De veronderstelling van de wijkraad was echter dat 
door de heuveltjes in combinatie met begroeiing vermeende geluidsoverlast beperkt zou zijn. 
De bewoners voeren aan dat zij ook de kinderen van de basisschool kunnen horen. Verder is 
de zorg dat deze plek een aanzuigende werking gaat hebben, omdat het de enige formele 
JOP in de wijk is. Er zijn 2 zaken die aan de orde zijn: 
 
1. De freerun-baan. 
2. De JOP. Dit laatste onderwerp is als een volledige verrassing ervaren. Bewoners gaven 

aan dat de informatiebrief te veel over de freerun-baan ging en te weinig informatie over 
de JOP bevatte. Tevens heeft de berichtgeving in de media de indruk gewekt dat de 
plannen al definitief waren, terwijl dit slechts de eerste informatiebijeenkomst was en het 
juist de bedoeling is dat de JOP en freerunbaan gezamenlijk met omwonenden uitgewerkt 
gaan worden. Omwonenden maken zich vooral zorgen om potentiële overlast en 
handhaving hierop.  

Yvette licht de historie toe. Er was een bedrag door de gemeente toegezegd voor de JOP 
maar na de fusie van de gemeentes was er radiostilte. Toen bleek dat de gemeente het idee 



 

van de freerun-baan had uitgewerkt. Er is echter geen aandacht besteed aan de JOP. De 
Wijkraad is hierin niet meegenomen en nu is er nog maar een klein budget over voor de JOP. 
Ons idee is om in het gehele land van Cuijk voorzieningen te treffen voor onze jongeren en 
niet alleen in de Heeswijkse Kampen.  

Er moet onderzoek komen voor een Jongeren OntmoetingsPlek. Jongerenwerk is lastig: 
samenscholen is een zorg en veroorzaakt overlast.  
Donderdagochtend hebben Martien Lange en Yvette van Rijckevorsel vervolgoverleg met de 
wethouder. Daarin willen we benadrukken dat we in de gehele gemeente LvC plekken voor 
jongeren willen vinden. Met behulp van studenten komt nu een behoefte-inventarisatie en er 
wordt in kaart gebracht wat nu precies de problemen zijn en waar we rekening mee moeten 
houden. Gemeente stemt reactie naar de pers af met de Wijkraad en vice versa.   
 

5. Update Binnenhaven  
Aanstaande maandag (18 maart) is er een vergadering gepland met de werkgroep om een 
voorstel te gaan bespreken om de huidige haven te exploiteren. Denk hierbij bijvoorbeeld aan 
reglementen, havenvereniging en hoe een exploitatie eruit zou kunnen zien.  
 
Intussen heeft iemand uit de werkgroep een vergunning bij het Waterschap aangevraagd en 
gekregen en heeft uit eigen beweging een steiger bij zijn woning geplaatst. Echter, de grond 
behoort toe aan de gemeente en daar is geen vergunning voor aangevraagd. De overige 
leden van de werkgroep voelden zich overrompeld en waren hierover ontstemd. Er is besloten 
om zonder deze persoon in de werkgroep verder te gaan.  
 
Er komt een buurtbijeenkomst om bewoners te informeren over de plannen en ervoor te 
zorgen dat men hierop kan reageren en plannen eventueel bijgesteld kunnen worden.  
Het idee is dat er 9 ligplaatsen komen en de vraag doemt nu op wie hier recht op heeft. De 
werkgroep is 15 man groot, maar de ligplaatsen worden natuurlijk niet alleen aan deze 
mensen toegekend. Dit moet verder worden uitgewerkt.   
 

6. Paasknutselwedstrijd – Yvette heeft contact met Jumbo en zij heeft een 
kennismakingsgesprek met Joppe Bosmans, vervanger van Joop Bosman. Zij willen ook een 
knutselmiddag in het vergadercentrum organiseren. De Buurtvereniging wil medewerking 
verlenen. In overleg met de basisschool is besloten dat er 575 knutselplaten worden 
meegegeven aan de leerlingen. Er moeten ook knutselplaten bij de Jumbo neergelegd 
worden. Om deze reden laten we er meer drukken dan vorig jaar. Besloten wordt om 2.000 
stuks te laten maken bij Vistaprint. Dit verzoek is akkoord. Yvette maakt ontwerp. Het bedrijf 
Kaasjes bij Lou is de sponsor, maar Jumbo wil ook nog wat doen, hier moet overleg over 
plaatsvinden.  
 

7. Update Melting Pot  
De organisatie voor deze activiteit op 2 juni is in volle gang. Er worden nog wat openstaande 
organisatorische punten besproken. Tevens komen er nog wat budgettaire zaken aan de orde 
waarbij Martien duidelijk maakt dat er een onderscheid moet worden gemaakt tussen de 
organisatorische kosten en die van eten en drinken. Afgesproken wordt dat Selen met Martien 
de financiën doorneemt en dat we daar de volgende keer een beslissing over nemen.  
 

8. Actielijst doornemen 
 

9. Wvttk 
 

- Persberichten met een oproep voor aanmelding om te komen koken voor de Meltingpot.   
- Paul gaat vanaf 24 mei een week of 6 ertussenuit, timing nieuwe nieuwsbrief wordt 

besproken. Voor 24 mei gaat niet meer lukken, wordt de zomer.   



 

- Selen: Lavendelplein moet worden voorzijde Lavendelkade waar de Meltingpot plaats 
gaat vinden.  

- Martien en Marie José gaan een afspraak maken om opvolging te geven aan de WIU.    
 
Volgende vergadering maandag 8 april 19:30 uur.  


